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Σχεδίαζε τη φυγή του 
μετά τη δολοφονία
Ο 48χρονος 
Γεωργιανός, 
που τελικά 
αυτοκτόνησε 
στο κρατητήριο 
μετά τη 
σύλληψή του 
για τον φόνο 
της συντρόφου 
του, ήταν 
έτοιμος να 
διαφύγει στη 
χώρα του, 
σύμφωνα με 
την ΕΛ.ΑΣ.

κόπεδο στην περιοχή της Καλαμαριάς. Δίπλα του βρέθηκαν διά-
φορα αντικείμενα με ίχνη αίματος, μεταξύ των οποίων η ταυτό-
τητα του θύματος, ένα σπασμένο κινητό τηλέφωνο και έγγραφο 
του δράστη, τα οποία προσπάθησε να καταστρέψει βάζοντάς 
τους φωτιά, που κατασβέστηκε όμως από περιοίκους, προκειμέ-
νου να μην υπάρξει κίνδυνος εξάπλωσης.

Ο δράστης, ο οποίος είχε ζητήσει προθεσμία για να απολο-
γηθεί την περασμένη Παρασκευή, έβαλε τέλος στη ζωή του στα 
κρατητήρια της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονί-
κης, καθώς κρεμάστηκε με τον επίδεσμο με τον οποίο είχε δεμέ-
νο το χέρι του. Υπενθυμίζεται ότι σε βάρος του ο εισαγγελέας εί-
χε ασκήσει ποινική δίωξη για ανθρωποκτονία εκ προθέσεως σε 
ήρεμη ψυχική κατάσταση, παράνομη οπλοφορία και οπλοχρη-
σία, βία κατά υπαλλήλων, δήλωση ψευδών στοιχείων και φθορά 
σε πράγματα με φωτιά. 

Περίπου 35 λεπτά διήρκεσε ο άγριος καβγάς της άτυχης 55χρο-
νης γυναίκας με τον Γεωργιανό σύντροφό της, πριν εκείνος τελι-
κά τη σκοτώσει. Από το διαμέρισμα στην οδό Γραβιάς, στην ανα-
τολική Θεσσαλονίκη, τους τελευταίους μήνες συχνά ακούγονταν 
φωνές και έντονοι διαπληκτισμοί. Ο τελευταίος καβγάς, το μεση-
μέρι της περασμένης Δευτέρας, έμελλε να είναι και ο μοιραίος για 
τη γυναίκα από τη Γεωργία.

Οπως λένε άνθρωποι που γνώριζαν την 55χρονη, ήταν ένας άν-
θρωπος που καθημερινά αγωνιζόταν για να μπορέσει να επιβιώ-

σει. Δούλευε σκληρά ως οικιακή βοηθός και εί-
χε εκμυστηρευτεί στα οικεία της πρόσωπα ότι 
το τελευταίο διάστημα αντιμετώπιζε σοβαρά 
προβλήματα με τον σύντροφό της.

«Τον εκλιπαρούσε»
Τις τελευταίες εφιαλτικές στιγμές που έζησε η 
55χρονη γυναίκα πριν δολοφονηθεί περιγρά-
φει στη Realnews ένοικος διπλανής πολυκατοι-
κίας που διατηρούσε φιλική σχέση με το θύμα. 
«Η κατάσταση το τελευταίο διάστημα είχε ξε-
φύγει. Η συμπεριφορά του δράστη ήταν πολύ 
επιθετική. Ηταν οξύθυμος και την έβριζε άσχη-
μα. Δεν ξέρω αν αυτή η συμπεριφορά οφειλό-
ταν στο ποτό, αλλά η γυναίκα δεν άντεχε πλέ-
ον αυτά τα επεισόδια. Μάλιστα, δυο-τρεις φο-
ρές είχε έρθει και η Αστυνομία», λέει η γειτό-
νισσα του θύματος. «Εκείνη του ζήτησε να δι-
ακόψουν τη σχέση τους και εκείνος την απει-
λούσε. Ούρλιαζε. Ηταν εκτός εαυτού. Τον εκλι-
παρούσε να μην τη σκοτώσει και τον παρακα-
λούσε να ηρεμήσει. Ξαφνικά οι φωνές σταμά-
τησαν. Δυστυχώς, έγινε το μοιραίο…», λέει η 
ένοικος της διπλανής πολυκατοικίας. 
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Του Κωνσταντίνου Νικολόπουλου

Y
ποπτος διαφυγής θεωρείτο ο 48χρονος 
Γεωργιανός που βρέθηκε απαγχωνισμέ-
νος στο κρατητήριο μετά τη σύλληψή 

του για τη δολοφονία της συντρόφου του, την 
περασμένη Δευτέρα, στο διαμέρισμά της. Οι 
άνδρες της Αστυνομίας από την πρώτη στιγμή 
εξαπέλυσαν ανθρωποκυνηγητό, προκειμένου 
να τον συλλάβουν πριν καταφέρει να διαφύ-
γει στην πατρίδα του. 

Σύμφωνα με πληροφορίες των έμπειρων 
αστυνομικών που χειρίστηκαν την υπόθεση, 
μετά τη δολοφονία της 55χρονης με πολλαπλές 
μαχαιριές, ο δράστης ήταν αποφασισμένος να 
επιστρέψει στη Γεωργία. Οπως δηλώνουν στη 
Realnews, ο 48χρονος άνδρας είχε μαζί του 
όλα τα επίσημα έγγραφα με τα οποία θα μπο-
ρούσε να ταξιδέψει και να διαφύγει στην πα-
τρίδα του, προκειμένου να αποφύγει τη σύλ-
ληψή του. Τα σχέδιά του χάλασαν όταν εντοπί-
στηκε από τους αστυνομικούς σε αδόμητο οι-


